
第５回県政インターネットモニターアンケート集計結果 

静岡県富士山世界遺産センターの来館者状況等に関するアンケート 

森の力再生事業と森林（もり）づくり県民税に関するアンケート 

 

※グラフの中の「ｎ」は、各設問の回答者総数を示す。 

※各回答項目の割合（％）は、端数処理の関係上（小数第二位を四捨五入）、合 

計が 100％にならない場合がある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 静岡県富士山世界遺産センターの来館者状況等に関するアンケート 

 静岡県富士山世界遺産センターは、世界文化遺産「富士山―信仰の対象と芸術

の源泉」を後世に守り伝えるための拠点施設として平成 29 年 12 月 23 日に開館

後、今年で３年を迎えます。 

今後のセンター運営に活用するため、当センターの来館者状況や施設・展示評

価等について、県民の皆様にアンケートを実施いたしますので、御協力をお願い

いたします。 

 

○ 森の力再生事業と森林（もり）づくり県民税に関するアンケート 

・森の力とは 
森林には「山崩れの防止」や「水を蓄える」などの様々な公益的機能（「森

の力」と呼んでいます。)があり、その恩恵は県民に広く及ぶ共有財産です。

・森の力再生事業とは 
現在、地形が急峻等の理由により、森林所有者による整備が困難なために

荒廃した森林が見られ、こうした森林では、大切な「森の力」が発揮されま

せん。そこで、県では、「森の力」の回復を図るため、平成 18 年度から「森

林(もり)づくり県民税」を県民の皆様に御負担いただき、「森の力再生事業」

による荒廃森林の再生を進めています。 
・アンケートの趣旨 
「森の力再生事業」は現在、第２期の 10 年計画（Ｈ28～Ｒ７）に基づいて荒

廃森林の整備を進めていますが、令和２年度は５年目となり「森林(もり)づく

り県民税」の今後の対応を検討する時期を迎えています。「森の力再生事業」

と「森林(もり)づくり県民税」に対する県民の皆様の意識を把握し、今後の施

策を検討する上での参考にさせていただくため、アンケートにご協力くださ

い。 
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回答者数： 565 人（回答率：92.8％） 

  カテゴリー名 回答者数 ％ 

男性 271 48.0% 性別 

女性 294 52.0% 

その他 0 0.0% 

10 代 6 1.1% 年代 

20 代 23 4.1% 

30 代 82 14.5% 

40 代 129 22.8% 

50 代 135 23.9% 

60 代 93 16.5% 

70 代 74 13.1% 

80 代 23 4.1% 

90 代 0 0.0% 

東部 170 30.1% 住所 

中部 204 36.1% 

西部 190 33.6% 

県外 1 0.2% 

自営業 30 5.3% 職業 

会社員 199 35.2% 

公務員 11 1.9% 

パート・内職従事者 96 17.0% 

学生 15 2.7% 

無職 185 32.7% 

その他 29 5.1% 
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○ 静岡県富士山世界遺産センターの来館者状況等に関するアンケート 

 

問１ あなたは、静岡県富士山世界遺産センター（以下、センター）を訪れた

ことがありますか。（回答数は１つ） 

ｎ＝565（回答数１）

２　ない
74.2%

１　ある
25.8%

 

 

問１-２ 問１で「１ ある」を選択された方に伺います。あなたは、センター

をどのように知りましたか。（複数回答可） 

ｎ＝146（複数回答可）

23.3%

6.8%

63.0%

55.5%

17.8%

47.9%

21.9%

8.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

１　ホームページ

２　SNS（Facebookなど）

３　テレビ、ラジオ

４　新聞、雑誌

５　ポスター、チラシ

６　県民だより

７　家族、友人などからの口コ
ミ

８　その他
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問１-３ 問１で「１ ある」を選択された方に伺います。あなたはセンターを

誰と訪れましたか。（複数回答可） 

ｎ＝146（複数回答可）

17.8%

61.6%

17.8%

17.1%

2.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

１　ひとりで

２　家族と

３　友人と

４　団体ツアーで

５　その他

 

 

問１-４ 問１で「１ ある」を選択された方に伺います。あなたがセンターを

訪れた際の主な交通手段は何ですか。（回答数は１つ） 

ｎ＝146（回答数１）

３　路線バス
0.7%

７　自転車
1.4%６　バイク

0.7%

５　タクシー
0.0%

１　自家用車
67.8%

９　その他
1.4%

８　徒歩
2.7%

２　新幹線または
在来線
11.6%

４　その他バス（観
光バス等）

13.7%
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問１-５ 問１で「１ ある」を選択された方に伺います。あなたがセンターを

訪れた理由は何ですか。（複数回答可） 

ｎ＝146（複数回答可）

42.5%

18.5%

10.3%

43.8%

45.2%

40.4%

6.8%

4.1%

8.2%

13.7%

15.1%

4.8%

9.6%

0.0
%

5.0
%

10.
0%

15.
0%

20.
0%

25.
0%

30.
0%

35.
0%

40.
0%

45.
0%

50.
0%

１　常設展示に興味があったから

２　企画展示に興味があったから

３　館内イベント・公開講座に興味があったか
ら

４　外観に興味があったから

５　富士山に興味があったから

６　世界遺産に興味があったから

７　ミュージアムショップやカフェを利用するた
め

８　富士山ライブラリーを利用するため

９　設計者に興味があったから

10　家族、友人に誘われたため

11　利用したツアーの行程に組み込まれてい
たから

12　なんとなく

13　その他
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問１-６ 問１で「１ ある」を選択された方に伺います。あなたはセンターに

ついて、どのような感想をお持ちになりましたか。（回答数は１つ） 

ｎ＝146（回答数１）

４　不満
1.4%

５　その他
3.4%

３　どちらかと言え
ば不満
8.2%

２　どちらかと言え
ば満足
52.1%

１　満足
34.9%
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問１-６-２ 問１-６で「１ 満足」または「２ どちらかと言えば満足」を選

択された方に伺います。あなたがセンターについて、問１－６の

ような感想をお持ちになった理由は何ですか。（回答数は３つま

で） 

ｎ＝127（回答数３つまで）

59.1%

21.3%

7.9%

52.0%

46.5%

36.2%

4.7%

0.8%

7.9%

3.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

１　常設展示が充実していたから

２　企画展示が充実していたから

３　館内イベント・公開講座の内容が良かった
から

４　外観が良かったから

５　展望ホールからの景色が良かったから

６　映像シアターが良かったから

７　ミュージアムショップが良かったから

８　カフェが良かったから

９　富士山ライブラリーが良かったから

10　その他
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問１-６-２-２ 問１-６-２で「１ 常設展示が充実していたから」を選択され

た方に伺います。あなたはどの常設展が充実していたと思いま

すか。（回答数は３つまで） 

ｎ＝75（回答数３つまで）

82.7%

24.0%

45.3%

32.0%

10.7%

12.0%

30.7%

0.0% 10.0
%

20.0
%

30.0
%

40.0
%

50.0
%

60.0
%

70.0
%

80.0
%

90.0
%

１　登拝する山（映像を見ながら全長193ｍの
らせんスロープを上ることで、海からの富士登

山を疑似体験する展示）

２　荒ぶる山（活火山である富士山と人との出
会いの物語を紹介する展示）

３　聖なる山（富士山への信仰をキーワード
に、富士山のもつ普遍的な価値を紹介する展

示）

４　美しき山（美術や文学に表された富士山に
ついて紹介する展示）

５　育む山（高山帯から駿河湾までの生態系を
紹介する展示）

６　受け継ぐ山（活火山、心に根付く山、登山
する山など、富士山のさまざまな顔を見なが

ら、人と富士山の未来を考える展示）

７　映像シアター（265インチスクリーンで、富士
山を見ることができない日でも美しい富士山を

楽しめるよう、３番組を上映）
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問１-６-３ 問１-６で「３ どちらかと言えば不満」または「４ 不満」を選

択された方に伺います。あなたはセンターについて、問１-６のよ

うな感想をお持ちになった理由は何ですか。（回答数は３つまで） 

ｎ＝14（回答数３つまで）

42.9%

50.0%

35.7%

7.1%

28.6%

0.0%

7.1%

0.0%

0.0%

28.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

１　常設展示が充実していなかったから

２　企画展示が充実していなかったから

３　館内イベント・公開講座の内容が良くな
かったから

４　外観が良くなかったから

５　展望ホールからの景色が良くなかったから

６　映像シアターが良くなかったから

７　ミュージアムショップが良くなかったから

８　カフェが良くなかったから

９　富士山ライブラリーが良くなかったから

10　その他
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問１-６-３-２ 問１-６-３で「１ 常設展示が充実していなかったから」を選

択された方に伺います。あなたはどの常設展が充実していなか

ったと思いますか。（回答数は３つまで） 

ｎ＝６（回答数３つまで）

50.0%

33.3%

33.3%

16.7%

0.0%

0.0%

33.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

１　登拝する山（富士登山道の映像を見ながら
全長193ｍのらせんスロープを上ることで、海

からの富士登山を疑似体験する展示）

２　荒ぶる山（活火山である富士山と人との出
会いの物語を紹介する展示）

３　聖なる山（富士山への信仰をキーワード
に、富士山のもつ普遍的な価値を紹介する展

示）

４　美しき山（美術や文学に表された富士山に
ついて紹介する展示）

５　育む山（高山帯から駿河湾までの生態系を
紹介する展示）

６　受け継ぐ山（活火山、心に根付く山、登山
する山など、富士山のさまざまな顔を見なが

ら、人と富士山の未来を考える展示）

７　映像シアター（265インチスクリーンで、富士
山を見ることができない日でも美しい富士山を

楽しめるよう、３番組を上映）
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問１-７ 問１で「１ ある」を選択された方に伺います。あなたはセンター来

館により、どの程度、富士山への知識・理解が深まったと感じました

か。（回答数は１つ） 

ｎ＝146（回答数１）

５　その他
0.7%

４　全く深まらな
かった
1.4%

３　どちらかと言え
ば深まらなかった

13.0%

２　どちらかと言え
ば深まった

65.8%

１　非常に深まっ
た

19.2%
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問１-８ 問１で「１ ある」を選択された方に伺います。あなたがセンターを

訪れた際、どれくらいの時間、滞在されましたか。（回答数は１つ） 

ｎ＝146（回答数１）

５　２時間超
4.1%

１　30分以下
5.5%４　１時間半～２時

間
8.2%

３　１時間～１時間
半

36.3%
２　30分～１時間

45.9%

 

 

問１-９ 問１で「１ ある」を選択された方に伺います。あなたは富士登山の

経験がありますか。（回答数は１つ） 

ｎ＝146（回答数１）

２　ない
41.8% １　ある

58.2%
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問１-１０ 問１で「１ ある」を選択された方に伺います。あなたがセンター

を訪れた際、周辺の他の観光地には立ち寄りましたか。（回答数は１つ） 

ｎ＝146（回答数１）

２　立ち寄っていな
い

32.9%

１　立ち寄った
67.1%

 
 

問１-１０-２ 問１-10 で「１ 立ち寄った」を選択された方に伺います。訪れ

た場所はどこですか。（複数回答可） 

ｎ＝98（複数回答可）

88.8%

5.1%

3.1%

21.4%

19.4%

7.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0
%

１　富士山本宮浅間大
社

２　村山浅間神社

３　山宮浅間神社

４　白糸の滝

５　朝霧高原

６　その他
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問１-１１ 問１で「１ ある」を選択された方に伺います。あなたが今までに

センターを訪れた回数は何回ですか。（回答数は１つ） 

ｎ＝146（回答数１）

４　６回以上
2.7%

３　４～５回
3.4%

２　２～３回
22.6%

１　１回
71.2%

 

 

問１-１１-２ 問１-１１で「１ １回」を選択された方に伺います。あなたは、

今後またセンターを訪れたいと思いますか。（回答数は１つ） 

ｎ＝104（回答数１）

１　訪れたいと思う
70.2%

２　訪れたいと思
わない
29.8%
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問１-１１-３ 問１-１１-２で「１ 訪れたいと思う」を選択された方に伺い

ます。あなたが、今後またセンターを訪れたいと思う理由は何

ですか。（複数回答可） 

ｎ＝73（複数回答可）

43.8%

37.0%

13.7%

30.1%

42.5%

28.8%

12.3%

0.0%

9.6%

0.0
%

5.0
%

10.
0%

15.
0%

20.
0%

25.
0%

30.
0%

35.
0%

40.
0%

45.
0%

50.
0%

１　常設展示をまた見たいから

２　他の企画展示に興味があるから

３　他の館内イベント・公開講座に参加したい
から

４　外観をまた見たいから

５　展望ホールからの景色をまた見たいから

６　映像シアターをまた見たいから

７　ミュージアムショップにまた立ち寄りたいか
ら

８　カフェにまた立ち寄りたいから

９　その他
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問１-１２ 問１で「２ ない」を選択された方に伺います。あなたが、センタ

ーを訪れたことがない理由は何ですか。（複数回答可） 

ｎ＝419（複数回答可）

18.4%

2.9%

62.5%

6.4%

6.2%

3.6%

5.3%

1.2%

10.7%

12.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

１　センターの存在を知らなかったから

２　観覧料が高いから

３　居住地からの距離が遠いから

４　所在地が分かりにくいから

５　常設展示に魅力を感じないから

６　企画展示に魅力を感じないから

７　魅力的な館内イベント・公開講座がないか
ら

８　カフェ・ミュージアムショップが充実していな
いから

９　施設に対して興味がないから

10　その他
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問２ あなたは、センターの観覧料（一般：300 円、大学生以下・70 歳以上・

障害者：無料【要証明】）についてどう思いますか。（回答数は１つ） 

ｎ＝565（回答数１）

５　とても高い
0.0%４　高い

6.5%
１　とても安い

9.7%

２　安い
28.8%

３　普通
54.9%
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問３ センターは富士山に関する展示のほか、学術調査機能も併せ持ちます。

あなたは、センターに対して、今後どのようなことを期待しますか。（回

答数は３つまで） 

ｎ＝565（回答数３つまで）

44.2%

30.4%

44.8%

23.0%

13.8%

32.4%

20.7%

9.2%

4.6%

0.0% 5.0% 10.0
%

15.0
%

20.0
%

25.0
%

30.0
%

35.0
%

40.0
%

45.0
%

50.0
%

１　富士山に関する調査研究、学術の振
興

２　常設展示の充実

３　魅力的な企画展示

４　学校教育との連携

５　地域との連携

６　館内イベント・公開講座の充実

７　収蔵品の適切な保管と後世への継承

８　わからない

９　その他
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問４ あなたが、センターで今後充実してほしいサービスや設備はありますか。

（複数回答可） 

ｎ＝565（複数回答可）

14.5%

7.3%

34.9%

26.5%

29.9%

29.2%

3.0%

14.5%

27.6%

23.9%

23.4%

13.1%

7.6%

4.8%

0.0% 5.0% 10.0
%

15.0
%

20.0
%

25.0
%

30.0
%

35.0
%

40.0
%

１　観覧料の値下げ、または料金の割引制度
の充実

２　年間パスポートなど複数回来館者への優
遇

３　無料で利用できるコーナーやイベントの充
実

４　センター研究員等による館内案内ツアー

５　定期的な展示の更新

６　ホームページやSNSによる情報発信の充
実

７　開館時間の延長

８　高齢者や障害者が利用しやすい環境の整
備

９　ミュージアムショップの充実

10　カフェのメニューの充実

11　公共交通機関での訪れやすさの向上

12　キャッシュレス決済の導入

13　わからない

14　その他

 

 

問５ センターについて御意見がありましたら、御自由にお書きください。（500

字以内） 

 

 

担 当：静岡県富士山世界遺産センター 企画総務課 

電 話：0544-21-3776 

F A X：0544-23-6800 

メール：mtfuji-whc@pref.shizuoka.lg.jp 
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○ 森の力再生事業と森林（もり）づくり県民税に関するアンケート 

 

問１ 静岡県の県土の３分の２を占めている森林は私たちの暮らしに様々な

恩恵をもたらしています。あなたは、森林のどのような働きが重要だと

思いますか。（回答数３つまで） 

ｎ＝565（回答数３つまで）

82.7%

71.2%

62.3%

10.1%

34.5%

14.0%

1.1%

1.1%

0.0% 10.0
%

20.0
%

30.0
%

40.0
%

50.0
%

60.0
%

70.0
%

80.0
%

90.0
%

１　水を蓄え、浄化により良質な水を供給する
働き

２　山崩れや洪水などの災害を防止する働き

３　二酸化炭素の吸収などによる地球温暖化
防止の働き

４　木材等を生産する働き

５　動植物の生育・生息の場としての働き

６　自然に親しみ、森林と人とのかかわりを学
ぶなど教育の場としての働き

７　その他

８　わからない
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問２ 現在、県内の森林で、間伐が遅れている人工林、台風等により倒木が発

生した人工林、放置された竹林など荒廃した森林が見られ、「山崩れの

防止」や「水を蓄える」などの「森の力」が低下するおそれがあること

について、どのようにお考えですか。（回答数は１つ） 

ｎ＝565（回答数１）

３　問題とは考えら
れない
0.4%

４　わからない
2.1%

２　どちらかという
と問題だと思う

17.2%

１　問題だと思う
80.4%
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問３ 静岡県では、平成 18 年度から、県民の皆様に「森林(もり)づくり県民

税」を負担していただき、「森の力再生事業」を実施してきました。こ

の事業により、今年度末までには約１万８千ヘクタール(浜名湖約３個

分に相当する面積)の荒廃森林が再生される見込みです。このことにつ

いて、どのようにお考えですか。（回答数は１つ） 

ｎ＝565（回答数１）

４　評価できない
1.9%

５　わからない
7.1%

３　あまり評価でき
ない
5.1%

２　評価できる
50.1%

１　大いに評価で
きる
35.8%

 
 
問４ 「森林(もり)づくり県民税」は、これまで、個人の方には年額 400 円を

負担していただいています。 
このことについて、どのようにお考えですか。（回答数は１つ） 
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ｎ＝565（回答数１）

２　負担について
は理解するが、負

担感はある
24.6%

４　わからない
4.6%３　負担を求める

べきでない
7.1%

１　負担について
は理解できる

63.7%



問５  県土の２/３を占める広大な森林を適切に管理するため、県は、広域的

に恩恵が及ぶ上流域の水源林などの森林のうち、緊急に整備すべき荒廃

森林の再生を実施し、市町は、それぞれの地域の実情に応じた取組を実

施し、県と市町が役割分担しながら森林整備に取り組んでいます。 
   県は、「森林(もり)づくり県民税」を県民の皆様に御負担いただき、市

町は、令和元年度より、国から「森林環境譲与税」の譲与を受け、それぞ

れの取組を行っています。 
   なお、国は「森林環境譲与税」の財源として、令和６年度から、皆様に

「森林環境税」（年額 1,000 円）を課税する予定です。 
県が引き続き令和 7 年度まで、「森林(もり)づくり県民税」の御負担を

いただきながら、荒廃森林の再生に取り組んでいくことについて、どの

ようにお考えですか。（回答数は 1 つ）  

ｎ＝565（回答数１）

４　わからない
8.1%３　県は荒廃森林

の再生に取り組む
必要はない

2.8%

２　負担感はある
が、県が引き続き
荒廃森林の再生
に取り組むことは

理解できる
39.6%

１　県は引き続き、
市町の事業と役割
分担しながら荒廃
森林の再生に取り

組むべき
49.4%

 
 
問６ 「森の力再生事業」や「森林(もり)づくり県民税」について、ご意見、

ご感想がありましたら、ご自由にお書きください。（500 字以内） 
 
 
 

担当課：森林計画課 
電 話：054-221-2613 
ＦＡＸ：054-221-2829 
メール：shinrinkeikaku@pref.shizuoka.lg.jp 
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